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RESULTADOS DE LA EVALUACION DOCENTE
AÑO 2023, APLICACIÓN DE NOVIEMBRE

CUESTIONARIO PARA ESTUDIANTES

419 DEPARTAMENTO DE GESTION EMPRESARIAL

REPORTE POR DOCENTE

DEPARTAMENTO:
0136 SOTO MENESES JOSE EDGARDOCENTE:

CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

AED1015 A DISEÑO ORGANIZACIONAL  27  26  96
AED1015 C DISEÑO ORGANIZACIONAL  23  23 100
AEF1074 C FUNDAMENTOS DE GESTIÓN EMPRESARIAL  15  11  73
AEF1074 D FUNDAMENTOS DE GESTIÓN EMPRESARIAL  17  14  82
GEC0913 D HABILIDADES DIRECTIVAS I  17  13  76

DIRECTOR GENERAL
MTRO. JORGE ALBERTO LARA GOMEZ

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.64 NOTABLE
B Planificación del curso 4.66 NOTABLE
C Ambientes de aprendizaje 4.56 NOTABLE
D Estrategias, métodos y técnicas 4.58 NOTABLE
E Motivación 4.27 NOTABLE
F Evaluación 4.42 NOTABLE
G Comunicación 4.64 NOTABLE
H Gestión del curso 4.65 NOTABLE
I Tecnologías de la información y comunicación 4.69 NOTABLE
J Satisfacción General 4.64 NOTABLE

4.54RESULTADO GLOBAL: NOTABLE

  87TOTAL:  87

1. Es un exelente profesor
2. ME AGRADA TOMAR CLASES CON EL DOCENTE YA QUE TOMA MUCHO EN CUENTA NUESTRAS OPINIONES Y SUS CLASES SON MUY INTERESANTES
3. Es un buen docente, realmente si recomiendo que imparta clases a otros grupos, 
muestra interes por que sus alumnos aprendan
4. Ninguno
5. Ninguno
6. Docente muy preparado, cumple con todas las expectativas.
7. Desde mi perspectiva, el maestro Edgar es un docente con un alto nivel de conocimiento que sabe compartir de manera clara hacia sus alumnos, me gustaría tenerlo
como docente en un próximo semestre
8. Ninguno
9. Ninguno
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10. ninguno
11. En general es un buen docente, ya que siempre esta dispuesto a dialogar e impartir tanto conocimiento academico como general para hacer las clases mas
interesantes y que todos aprenden de igual forma. fomentando el respeto, la responsabilidad y la confianza hacía el como docente. Excelente docente, actualizado y no
es cerrado a debatir temas y comentarios sobre posibles dudad o debates. utiliza ejemplos muy actuales, reales y relacionados a la empresa.
12. Ninguno
13. Ninguno
14. Agregar mayor contenido Audio Visual y hacer más dinámicas las clases.
15. Nada
16. SIN COMENTARIO
17. Ninguno
18. ninguno
19. Exelente
20. Es muy profesional al impartir clases, es paciente también e interactúa mucho con el grupo para asegurarse de que no estemos desubicados del tema. Buen
profesor.
21. NINGUNO
22. Ninguno
23. Es buen maestro explica los temas abarcados
24. Ninguno
25. Es un excelente docente
26. Hace bien su chamba
27. Ninguno
28. Excelente profesor
29. Es un excelente maestro, ojala nos siguiera impartiendo más clases en los próximos semestres.
30. Ninguna por mi parte
31. Ninguno
32. NINGUNO
33. Muy buen maestro, le pone mucho empeño a su trabajo y nos orienta de buena manera, tiene el interés en enseñar
34. Excelente maestro, se entrega totalmente a su trabajo


